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OYXIKH

1° AIATQNIXMA
Oépo 1°
a) Tt ovopadetar cuyvotnTo oG TOAGVTOGONG Kot TL AEEL 0 OEUEAMMDONG VOLOS TG KULLOTIKNG;
B) Na yapaxtnpicete wg cmotég () 1 AavOacuéveg (A) Tig TapaKdTo TpoTdceLs:
I.  Tnvevépyela g TaAdvToong ) petpdpe oe TCAOVA
II. H xwnrikn evépyela g ToAdvIOong EXEL cLUVEXDS TNV 1010 6Tabepn TIUN
III. H dvvoukn evépyelo g TaAdvtoong HETARAALETOL TEPLOdIKE HETAED TNG TIUNG UNOEV Ko

HLaG pEYIOTNG TG
IV. Zmv toldviomon n Suvapikn evépyela eitvon mavto peyahhtepn amd TV KNk

Oipo 2°

) A®cTE TOVG OPIGHOVG NG NAEKTPIKNG ThonS (V) peta&d 6vo TOAMV HaG NAEKTPIKNG TNYNG Kot
TOV UNKOVG KOHOTOG.

B) L. 'Eva cvommua ¢@optiov amotereitoan amd ta @option q, =+4pC, q,=-2pC, q, =-1uC,
q, =+3uC

No vroAoyicete T0 OAKO POPTIO TOV GLGTHUATOC.

II. 'Eva exkpepég exterel 60 minpelc tolavidoelg o 2 Aentd. No Bpeite v mepiodo kol
GUYVOTNTO TOV EKKPEUOVC.

Oépo 3°

"Evog Aapmtipog mupoaktdcens dwoppéetat omd pevpa Evtaong I, =440mA, 6tav n téon ota dkpa
Tov elvan V, =220V .

a) No vroloyicelg TV avtioTaon Tov AAUTTpo OTOV AEITOVPYEL e TNV Taon V).

B) No vmoloyicelg ™ véa TN NS OVTIOTAONG TOV AQUTTHPA OTAV 1 TACT GTO GKPO TOL Yivel
V,=110V.

Oina 4°
"Evag dvBpwmog mov Ppicketarl o€ o amdGTOoT 0nd (o EKKANGIO AKOVGE TNV KAUTAvVe 2 S HETd

amd TN OTIYyUN 7oV avuTh YTtdmnoe. Av o Nyog dwdidetar otov aépa pe toyvtnto 340 m/s, va

vroAoyioeTE:
a) Tnv andctacm Tov avOp®TOL aTd TNV EKKANGIA OTAV YTUTNGE 1] KOUTAVO.
B) To unKog KOLOTOG TOV MOV TNG KAUTTAVaG av 1) cLyvoTNTA Tov givon f =170 Hz.
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AITANTHXEIX
Oépo 1°
a) ZouyvotnTo PO TOAAVTOoNS 0VORAleTon TO TATKO TOV aplfod TV TANPOV TOALVIOGE®DY TOV

EKTEAEL O TOAOVTMOTNG GE XPOVIKO dtdotna At Tpog to dtdotnpa ovtd. Anrodn:
N

T At
O Begpel®oNG VOROG TG UNYXAVIKTG AEEL OTL, 1) TAXDTNTO 1O0GTG TOL KOLOTOG GE £VOL LEGO 1GOVTOL
LLE TO YWVOUEVO TG GLYVOTNTOG ML TO UNKOG KOUATOG. ANAadn:
v=A-f

BIZ, I A, nr s, IV A

Oipo 2°

a) HAextpikn 1domn peta&d dvo mOAmV Hog NAEKTPIKNG TNYNG OVOUALETOL TO TNATKO TNG EVEPYELNG
OV TPOGPEPETAL OO TNV TNYN GE NAEKTPOVIO. GLVOAKOD POPTIOV OTOV SEPYOVTOL OO VTNV TPOG
10 Qoptio. Anlodn:

V _ EnXSKTleﬁ

q
Mnkog kKOpatog A evOg KOUOTOG AEYETOL 1] OTOGTOGT GTNV OToio SLOI0ETOL TO KOO GTO YPOVO HLOG
TEPLOOOV.

P) L. Exovue q; =q,+q, +q; +q, =(+4—2—1+3)MC—>q0x =+4uC

II. Oa ypnowomnomcovpe tov Tomo: f = % omov N =60 kot At =2min =60s

Apa f = 6—8 =1Hz . Tnv nepiodo Ba ™ Bpovue amd tov Tomo f :%

I 1
Apa T=—=-=1s.
f 1
Oépo 3°
a) ['a va vrohoyicovpe v avtictacn Tov Aauntipa 0o ¥pNGILOTO|GOVE TOV TOTO:
\Y
R=—
I

Omov V, =220V ot I, =440mA =440-10"A

220

W}Q:(O,5-103)Q—>R=SOOQ

Apa &xovpe: R = (

B) Opoimg Ba Exovpe:

R=(i_3 0=(0,25-10°)Q - R =250Q
440-10

2
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Oina 4°
a) [ va Bpodpe v amdcTacn Tov avOpdTOv amd TV EKKANGia Ba ¥pNGULOTOGOVE TOV TOTO:
S
v=—
t

o6mov v=340 m/s ko t=2s
Apo égovpe: s=v-t=(340m/s)-2s —>s=680m

B) I'a va Bpodpe 10 UKo KOHUTOG TOL YOV TG KAUTAvaS Bo PNGULOTOMGOVHE TOV HePeMDIN
VOUO NG KLUOTIKNG:

v=A-f
6mov v=340 m/s ko f =170Hz

4
Apa €yovpe: == (3 0 m/s)

2 A=2m
f (170 Hz)
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2° ATATQNIZMA

Oipa 1°
a) Alatvnoote to vopo tov Coulomb kot ypdyte ™ ponpatiky oyéon.

B) Avo Betikd opTicuéveS opaipes TOTOOETOVVTOL GE [ OPICUEV amOGTOoT HETOEL TOvG. Na

YOPAKTNPIcETE OC MOTES (X) 1 AavBacpéves (A) TIg TapoKAT® TPOTACELS:

I.  Ounlextpikég SuvAapelS TOV AGKOHVTOL HETOED TOV COUPADV EIVOL OTOOTIKEG

II.  Otav avénoovpe v omdGTOoT LETAED TOVG O1 OLVALELS AVEAVOVTOL

L. Otav PHEWOGOLLE TNV ATOGTACT) TOV GOOUPOV GTO HUIGO 01 SLVALELS TETPATAACLALOVTOL

IV. Otav Suthactdocovpe To QOPTIO HaG GQaAipag 01 SOLVALELS SITAAGIALoVTOL

V. To pétpo g dVvaung mov aokel 1 TpdTn ceaipa ot devtepn givorl 160 He TO PETPO TNG
SOVOUNG TOL OoKEL 1) OEVTEPT OTNV TPAOT).

v) AdGTE TOLG 0pIoUOVE TS TEPLOOOV KO TOV TAATOVG HLOG TOAGVTMOTG.

Oino 2°
a) Adote Tovg optopovg g Evtaong (1) Tov nAekTpikov pedaTog Kot TG NAEKTPIKNG AVTIGTOONG
(R) evog nhextpucot dumdrov. I'payte TOLG pLobNUaTIKODS TOTOVG.

B)L. [Towa givar ) T Kot Tt povadeg maipvel n otabepd K 6to vopo tov Coulomb;
1. Awtvrndote To VOO Tov QU Kot ypayTe TN pLodnuotikn oyéon.

v) Na yapaxtnpicere ¢ cootég (X) 1 Aavlacpéves (A) TIg TapaKdT® TPOTAGELS:

I. Tomnmukd kopata eivar eykdpoto KoOpOTO

II. Tonmrikd kopato de dtadidovtol 6Ta GTEPEA

III. H toydmta v qymTikedv KOPHATov tvat LeyaAdTepn 6Tov aépa on’ OTL 6To VYPA

IV. Tanmrikd kopoto de drodidovtol oTo Kevo

V. H toygdmta tov mtikov Kopdtov e attdvetol, 0tav avsavetot 1 Beppokpacio tov pécov
610 omoto dwadidovral.

/4

Oipo 3°

Avo onpetaxd poptia q, =+4pC kar q, = —-2pC anéyovv petocd T0Ug AndOGTUON I Kot EAKOVTOL pe
niektpicéc duvdpelg pétpov F=45N n kabe pa .

a) No oyedidoete T NAEKTPIKEG SVVALELS LE TIC OTTOTEG AAANAETIOPOVY

B) Na vroroyicete TV andGTACT) I OVALESO GTO POPTIOL.

Nm’

C2

Aivetar K=9-10°

Oina 4°

‘Evag avtiotatmg €xer aviiotaon R =10Q. H niektpikn tdon oto dkpo tov petpridnke kot
Bpébnke ion pe V=32V . Na vroroyicelg:

a) Tnv évtaon Tov NAekTpkol PELLLOTOG TTOL SLOPPEEL TOV AVTIOTATY).

B) To nAektpiKd GopTio TOL SLEPYETAL OO L0 SIUTOUY] TOV Oy®YOV GE XPOVIKO dtdotnua t=2's.

v) To mAnBog N 1tV niektpoviov mov diépyovtal and TN STOUN TOV 0ywyoh G AVTO TO YPOVIKO

SloTN . (e =1,6- 10_19C)



